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Veröffentlichungen zu den Sprachen und Kulturen Südasiens

Ehemals: Veröffentlichungen der Kommission für Sprachen und Kulturen Südasiens

  1	 Tilmann Vetter, Erkenntnisprobleme bei Dharmakīrti. [SbÖAW 245/2]. Wien 1964. 
118p. (vergriffen)

  2	L ambert Schmithausen, Maṇḍanamiśra’s Vibhramavivekaḥ. Mit einer Studie zur Ent-
wicklung der indischen Irrtumslehre. [SbÖAW 274/1]. Wien 1965. 270p. (€ 37.-)

  3	 Tilmann Vetter, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 1. Kapitel: Pratyakṣam. Einlei-
tung, Text der tibetischen Übersetzung, Sanskritfragmente, deutsche Übersetzung. 
[SbÖAW 250/3]. Wien 1966. 112p. (vergriffen)

  4	E rnst Steinkellner, Dharmakīrti’s Hetubinduḥ. Teil I: Tibetischer Text und rekon-
struierter Sanskrit-Text. [SbÖAW 252/1]. Wien 1967. 116p. (vergriffen)

  5	E rnst Steinkellner, Dharmakīrti’s Hetubinduḥ. Teil II: Übersetzung und Anmerkun-
gen. [SbÖAW 252/2]. Wien 1967. 220p. (vergriffen)

  6	E rich Frauwallner, Materialien zur ältesten Erkenntnislehre der Karmamīmāṃsā. 
[SbÖAW 259/2]. Wien 1968. 114p. (€ 20.-)

  7	 Tilmann Vetter, Maṇḍanamiśra’s Brahmasiddhiḥ. Brahmakāṇḍaḥ. Übersetzung, Ein-
leitung und Anmerkungen. [SbÖAW 262/2]. Wien 1969. 126p. (€ 23.20)

  8	L ambert Schmithausen, Der Nirvāṇa-Abschnitt in der Viniścayasaṃgrahaṇī der Yogā
cārabhūmiḥ. [SbÖAW 264/2]. Wien 1969. 216p. mit 2 Tabellen (vergriffen)

  9	E rich Frauwallner, Die Lehre von den zusätzlichen Bestimmungen (upādhiḥ) in Gaṅ
geśa’s Tattvacintāmaṇiḥ. [SbÖAW 266/2]. Wien 1970. 72p. (vergriffen)

10	 Gerhard Oberhammer, Yāmunamuni’s Interpretation von Brahmasūtram 2,2,42-45. 
Eine Untersuchung zur Pāñcarātra-Tradition der Rāmānuja-Schule. [SbÖAW 274/4]. 
Wien 1971. 136p. (€ 13.50)

11	 Tilmann Vetter, Sarvajñātman’s Saṃkṣepaśarīrakam. 1. Kapitel. Einführung, Über-
setzung, Anmerkungen. [SbÖAW 282/3]. Wien 1972. 176p. (vergriffen)

12	E rnst Steinkellner, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 2. Kapitel: Svārthānumānam. 
Teil I: Tibetischer Text und Sanskrittexte. [SbÖAW 287/4]. Wien 1973. 120p. (€ 17.40)

13	 Gerhard Oberhammer, Strukturen yogischer Meditation. Untersuchungen zur Spiri-
tualität des Yoga. [SbÖAW 322]. Wien 1977. 244p. (vergriffen)

14	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule I. Parāśara
bhaṭṭas Tattvaratnākaraḥ. [SbÖAW 346]. Wien 1979. 258p. (vergriffen)
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15	E rnst Steinkellner, Dharmakīrti’s Pramāṇaviniścayaḥ. 2. Kapitel: Svārthānumānam. 
Teil II: Übersetzung und Anmerkungen. [SbÖAW 358]. Wien 1979. 164p. (€ 25.40)

16	H ertha K rick (†), Das Ritual der Feuergründung (Agnyādheya). Hrsg. Gerhard 
Oberhammer. [SbÖAW 399]. Wien 1982. 682p. (€ 49.40)

17	 Gopikamohan B hattacharya, Yajñapati Upādhyāya’s Tattvacintāmaṇiprabhā (Anu-	
mānakhaṇḍaḥ). [SbÖAW 423]. Wien 1984. 198p. (€ 20.30)

18	 Gerhard Oberhammer, Wahrheit und Transzendenz. Ein Beitrag zur Spiritualität des 
Nyāya. [SbÖAW 424]. Wien 1984. 256p., 1 Farbtafel. (€ 30.50)

19	E rich Frauwallner, Nachgelassene Werke I. Aufsätze, Beiträge, Skizzen. Hrsg. Ernst 
Steinkellner. [SbÖAW 438]. Wien 1984. 144p. (€ 25.30)

20	 Oskar von Hinüber, Das ältere Mittelindisch im Überblick. [SbÖAW 467]. 2., erweiter-
te Auflage. Wien 2001. 344p. (€ 45.10)

21	R oque Mesquita, Yāmunācāryas Saṃvitsiddhi. Kritische Edition, Übersetzung und 
Anmerkungen mit einem Rekonstruktionsversuch der verlorenen Abschnitte. [SbÖAW 
504]. Wien 1988. 200p. (€ 25.50)

22	M ax Sparreboom – Johannes C. Heesterman, The Ritual of  Setting Up the Sacrificial 
Fires according to the Vādhūla School (Vādhūlaśrautasūtra 1.1-1.4). [SbÖAW 539]. Wien 
1989. 146p. (vergriffen)

23	W alter Slaje, Katalog der Sanskrit-Handschriften der Österreichischen Nationalbiblio-
thek (Sammlungen Marcus Aurel Stein und Carl Alexander von Hügel). [SbÖAW 546]. 
Wien 1990. 152p., 2 Farb- und 5 S/W-Tafeln. (€ 20.30)

24	R oque M esquita, Yāmunācāryas Philosophie der Erkenntnis. Eine Studie zu seiner 
Saṃvitsiddhi. [SbÖAW 563]. Wien 1990. 314p. (€ 35.60)

25	M ichael T. Much, Dharmakīrtis Vādanyāya. Teil I: Sanskrit-Text. XXX, 75p. Teil II: 
Übersetzung und Anmerkungen. [SbÖAW 581]. Wien 1991. XXI, 135p. (€ 50.80)

26	E rich Frauwallner, Nachgelassene Werke II. Philosophische Texte des Hinduismus. 
Hrsg. Gerhard Oberhammer – Chlodwig H. Werba. [SbÖAW 588]. Wien 21998. 301p. 
(€ 30.50)

27	W alter Slaje, Vom Mokṣopāyaśāstram zum Yogavāsiṣṭhamahārāmāyaṇa. Philologi-
sche Untersuchungen zur Entwicklungs- und Überlieferungsgeschichte eines indi-
schen Lehrwerks mit Anspruch auf  Heilsrelevanz. [SbÖAW 609]. Wien 1994. 338p.  
(€ 62.80)

28	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule II. Vātsya 
Varadagurus Traktat von der Transzendenz des Brahma in der kontroverstheologischen 
Tradition der Schule. [SbÖAW 633]. Wien 1996. 115p. (€ 22.70)

29	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule III. Yādava
prakāśa, der vergessene Lehrer Rāmānujas. [SbÖAW 646]. Wien 1997. 181p. (€ 32.70)

30	 Lambert Schmithausen, Maitrī and Magic: Aspects of  the Buddhist Attitude toward the 
Dangerous in Nature. [SbÖAW 652]. Wien 1997. 76p. (vergriffen)

31	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule IV. Der “In-
nere Lenker” (antaryāmī). Geschichte eines Theologems. [SbÖAW 659]. Wien 1998. 
128p. (€ 24.20)

32	 Tom J. F. Tillemans, Dharmakīrti’s Pramāṇavārttika. An Annotated Translation of  
the Fourth Chapter (parārthānumāna). Vol. 1 (k. 1-148). [SbÖAW 675]. Wien 2000. 256p. 
(€ 43.-)
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33	 Tilmann Vetter, The “Khandha Passages” in the Vinayapiṭaka and in the Four Main 
Nikāyas. [SbÖAW 682]. Wien 2000. 357p. (€ 56.20)

34	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule V. Zur Lehre 
von der ewigen vibhūti Gottes. [SbÖAW 684]. Wien 2000. 154p. (€ 28.20)

35	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule VI. Die Lehre 
von der Göttin vor Veṅkaṭanātha. [SbÖAW 696]. Wien 2002. 141p. (€ 28.80)

36	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule VII. Zur spi-
rituellen Praxis des Zufluchtnehmens bei Gott (śaraṇāgati) vor Veṅkaṭhanātha. [SbÖAW 
710]. Wien 2004. 186p. (€ 38.50)

37	 Heinz  Bechert, Eine regionale hochsprachliche Tradition in Südasien: Sanskrit-Litera-
tur bei den buddhistischen Singhalesen. [SbÖAW 718]. Wien 2005. 173p. (EUR 29.90) 

38	 Gerhard Oberhammer, Materialien zur Geschichte der Rāmānuja-Schule VIII. Zur 
Eschatologie der Rāmānuja-Schule vor Veṅkaṭanātha. [SbÖAW 740]. Wien 2005. 174p. 
(€ 44.-)

Veröffentlichungen zur Sozialanthropologie

1	P asang Wangdu – Hildegard Diemberger in cooperation with Guntram Hazod, Shel 
Dkar Chos ´Byung. Ngag Dbang Skal Ldan Rgya Mtsho. History of  the “White Crystal”. 
Religion and Politics of  Southern La stod. Translation and Facsimile Edition of  the 
Tibetan Text. [DsÖAW 252]. Wien 1996. 246p. (€ 31.60)

2	A nne-Marie Blondeau – Ernst Steinkellner (ed.), Reflections of  the Mountain. Es-
says on the History and Social Meaning of  the Mountain Cult in Tibet and the Hi-
malaya. [DsÖAW 254]. Wien 1996. 273p. (€ 32.70)

3	A nne-Marie Blondeau (ed.), Tibetan Mountain Deities, Their Cults and Representations. 
Papers Presented at a Panel of  the 7th Seminar of  the International Association for 
Tibetan Studies, Graz 1995 (PIATS VI). [DsÖAW 266]. Wien 1998. 214p. (€ 30.50)

4	 Niels Gutschow – Axel Michaels – Charles Ramble – Ernst Steinkellner (ed.), 
Sacred Landscape of  the Himalaya. Proceedings of  an International Conference at 
Heidelberg 22-27 May, 1998. [DsÖAW 308]. Wien 2003. 212p. (€ 64.-)

5	 Gebhard Fartacek, Pilgerstätten in der syrischen Peripherie. Eine ethnologische Stu-
die zur kognitiven Konstruktion sakraler Plätze und deren Praxisrelevanz. [SbÖAW 
700]. Wien 2003. 219p., 65 Farbabb. (€ 55.-)

6 	 Johanna  Riegler (ed.),  Kulturelle Dynamik der Globalisierung. Ost- und westeuro-
päische Transformationsprozesse aus sozialanthropologischer Perspektive. [SbÖAW 
728]. Wien 2005. 305p. (€ 66.-)

7	 Johann  H eiss (ed.), Veränderung und Stabilität. Normen und Werte in islamischen 
Gesellschaften. [SbÖAW 729]. Wien 2005. 263p. (€ 65.-)

Beiträge zur Kultur- und Geistesgeschichte Asiens

1	E rnst Steinkellner, Nachweis der Wiedergeburt. Prajñāsenas ’Jig rten pha rol sgrub 
pa. Ein früher tibetischer Traktat aus Dunhuang. Mit seinen Glossen diplomatisch 
herausgegeben, übersetzt und mit Anmerkungen versehen. [DsÖAW 197]. Wien 1988. 
Teil 1: Texte. 46p., 7 Falttafeln. Teil 2: Übersetzung. 54p. (vergriffen)
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  2	E rnst Steinkellner – Helmut Krasser, Dharmottaras Exkurs zur Definition gültiger 
Erkenntnis im Pramāṇaviniścaya (Materialien zur Definition gültiger Erkenntnis in der 
Tradition Dharmakīrtis 1). Tibetischer Text, Sanskritmaterialien und Übersetzung. 
[SbÖAW 528]. Wien 1989. 104p. (€ 15.20)

  3	 Otto Ladstätter – Sepp Linhart (ed.), August Pfizmaier (1808-1887) und seine Be-
deutung für die Ostasienwissenschaften. [SbÖAW 562]. Wien 1990. 327p. (€ 35.60)

  4	 Sylvia Stark, Vātsya Varadagurus Tattvanirṇaya. Teil 1: Kritische Textedition. 135p. 
Teil 2: Übersetzung und Anmerkungen. 151p. [SbÖAW 570]. Wien 1990. (€ 50.80)

  5	 János Szerb †, Bu ston’s History of  Buddhism in Tibet. Critically Edited with a Com-
prehensive Index. [SbÖAW 569]. Wien 1990. 214p. (€ 38.60)

  6	 Gerhard Oberhammer (ed.), Beiträge zur Hermeneutik indischer und abendländischer 
Religionstraditionen. Arbeitsdokumentation eines Symposiums. [SbÖAW 573]. Wien 
1991. 256p. (€ 20.30)

  7	H elmut Krasser, Dharmottaras kurze Untersuchung der Gültigkeit einer Erkenntnis. 
Laghuprāmāṇyaparīkṣā (Materialien zur Definition gültiger Erkenntnis in der Traditi-
on Dharmakīrtis 2). Teil 1: Tibetischer Text und Sanskritmaterialien. 162p. Teil 2: 
Übersetzung. 144p. [SbÖAW 578]. Wien 1991. (€ 25.30)

  8	E rnst Steinkellner (ed.), Studies in the Buddhist Epistemological Tradition. Procee-
dings of  the Second International Dharmakīrti Conference, June 11-16, 1989. [DsÖAW 
222]. Wien 1991. 430p. (€ 30.50)

  9	 Gerhard Oberhammer, unter Mitarbeit von Ernst Prets und Joachim Prandstetter, 
Terminologie der frühen philosophischen Scholastik in Indien. Ein Begriffswörterbuch 
zur altindischen Dialektik, Erkenntnislehre und Methodologie. Band 1: A–I. [DsÖAW 
223]. Wien 1991. 144p. (€ 18.30)

10	E rich P ilz, Gesellschaftsgeschichte und Theoriebildung in der marxistischen chinesi-
schen Historiographie. Zur Entwicklung der Diskussion um die Han-Gesellschaft. 
[SbÖAW 582]. Wien 1991. 356p. (€ 40.70)

11	 Susanne Formanek – Sepp Linhart (ed.), Japanese Biographies. Life Histories, Life 
Cycles, Life Stages. [SbÖAW 590]. Wien 1992. 299p. (€ 25.40)

12	D avid Jackson, Enlightenment by a Single Means. Tibetan Controversies on the “Self-
Sufficient White Remedy” (dkar po chig thub). [SbÖAW 615]. Wien 1994. 224p. (€ 
33.80)

13	 Susanne Formanek, Denn dem Alter kann keiner entfliehen. Altern und Alter im Japan 
der Nara- und Heian-Zeit. [SbÖAW 618]. Wien 1994. 557p. (€ 61.70)

14	 Gerhard Oberhammer (ed.), Im Tod gewinnt der Mensch sein Selbst. Das Phänomen 
des Todes in asiatischer und abendländischer Religionstradition. [SbÖAW 624]. Wien 
1995. 356p. (€ 31.60)

15	D avid Jackson, A History of  Tibetan Painting. The Great Tibetan Painters and Their 
Traditions. [DsÖAW 242]. Wien 1996. 456p., 60 Farbabb., 190 S/W-Abb., 2 Karten. 
(€ 101.-)

16	B ernhard Scheid, Im Innersten meines Herzens empfinde ich tiefe Scham. Das Al- 
ter im Schrifttum des japanischen Mittelalters. [SbÖAW 638]. Wien 1996. 408p. (€ 
52.20)

17	 Gerhard Oberhammer – Ernst P rets – Joachim P randstetter, Terminologie der 
frühen philosophischen Scholastik in Indien. Ein Begriffswörterbuch zur altindischen 
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Dialektik, Erkenntnislehre und Methodologie. Band 2: U–Pū. [DsÖAW 248]. Wien 
1996. 192p. (€ 30.50)

18	 Friedrich A. Bischoff, Djin Ping Meh. Epitome und analytischer Namenindex gemäß 
der Übersetzung der Brüder Kibat. [SbÖAW 641]. Wien 1997. 302p. (€ 52.60)

19	 Gerhard Oberhammer (ed.), Studies in Hinduism. Vedism and Hinduism. [SbÖAW 642]. 
Wien 1997. 177p. (€ 24.-)

20	 Susanne Formanek – Sepp Linhart (ed.), Aging. Asian Concepts and Experiences. Past 
and Present. [SbÖAW 643]. Wien 1997. 404p. (€ 63.-)

21	H elmut Krasser – Michael Torsten Much – Ernst Steinkellner – Helmut Tau-
scher (ed.), Tibetan Studies I & II (Proceedings of  the 7th Seminar of  the International 
Association for Tibetan Studies, Graz 1995, Vol. I-II). [DsÖAW 256]. Wien 1997. 1120p. 
(€ 181.-)

22	H elmut Eimer (ed.), Transmission of  the Tibetan Canon. Papers Presented at a Panel 
of  the 7th Seminar of  the International Association for Tibetan Studies, Graz 1995 
(PIATS III). [DsÖAW 257]. Wien 1997. 178p. (€ 35.70)

23	 Frank J. Korom (ed.), Tibetan Culture in the Diaspora. Papers Presented at a Panel 
of  the 7th Seminar of  the International Association for Tibetan Studies, Graz 1995 
(PIATS IV) [DsÖAW 258]. Wien 1997. 119p. (€ 30.10)

24	 Graham E. Clarke † (ed.), Development, Society, and Environment in Tibet. Papers 
Presented at a Panel of  the 7th Seminar of  the International Association for Tibetan 
Studies, Graz 1995 (PIATS V). [DsÖAW 262]. Wien 1998. 199p., 34 Abb., 20 Tabellen, 
4 Karten. (€ 38.-)

25	 Deborah E. Klimburg-Salter – Eva Allinger (ed.), The Inner Asian International 
Style, 12th-14th Centuries. Papers Presented at a Panel of  the 7th Seminar of  the 
International Association for Tibetan Studies, Graz 1995 (PIATS VII). [DsÖAW 267]. 
Wien 1998. 169p. (€ 32.70)

26	 Friedrich A . B ischoff, Einführung in die chinesische Schriftsprache. Erster Teil: 
Unterrichtsnotizen zu E. Haenisch, Lehrgang der chinesischen Schriftsprache, Lektionen 
1-62. [SbÖAW 660]. Wien 1998. 178p. (€ 24.70)

27	W olfgang Romanovsky, Die Kriege des Qing-Kaisers Kangxi gegen den Oiratenfürsten 
Galden. Eine Darstellung der Ereignisse und ihrer Ursachen anhand der Dokumen-
tensammlung “Qing Shilu”. [SbÖAW 661]. Wien 1998. 289p. (€ 50.10)

28	 Gerhard Oberhammer (ed.), Studies in Hinduism II. Miscellanea to the Phenomenon 
of  Tantras. [SbÖAW 662]. Wien 1998. 103p. (€ 18.80)

29	 Siegfried Lienhard, Diamantmeister und Hausväter. Buddhistisches Gemeindeleben 
in Nepal. [DsÖAW 275]. Wien 1999. 261p., 80 Farbabb. (€ 73.10)

30	 Gerhard Oberhammer – M arcus Schmücker (ed.), Raum-zeitliche Vermittlung der 
Transzendenz. Zur “sakramentalen” Dimension religiöser Tradition. Arbeitsdokumen
tation eines Symposions. [SbÖAW 665]. Wien 1999. 432p. (€ 57.50)

31	 Michael A lram – D eborah E . K limburg-Salter (ed.), Coins, Art, and Chronology. 
Essays on the Pre-Islamic History of  the Indo-Iranian Borderlands. [DsÖAW 280]. 
Wien 1999. 498p., 123 Abb., 35 Tafeln, 8 Karten. (vergriffen)

32	 Shoryu Katsura (ed.), Dharmakīrti’s Thought and Its Impact on Indian and Tibetan 
Philosophy. Proceedings of  the Third International Dharmakīrti Conference, Hiro
shima, November 4-6, 1997. [DsÖAW 281]. Wien 1999. 474p., 1 Abb. (€ 71.90)
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33	 Marion Rastelli, Philosophisch-theologische Grundanschauungen der Jayākhyasaṃhitā. 
Mit einer Darstellung des täglichen Rituals. [SbÖAW 668]. Wien 1999. 433p. (€ 64.60)

34	M otoi Ono, Prajñākaraguptas Erklärung der Definition gültiger Erkenntnis (Pramāṇa-
vārttikālaṃkāra zu Pramāṇavārttika II 1-7). Teil I: Sanskrit-Text und Materialien. 
[SbÖAW 678]. Wien 2000. 108p. (€ 28.70)

35	H . Brunner – G. Oberhammer – A. Padoux (ed.), Tāntrikābhidhānakośa I. Diction-
naire des termes techniques de la littérature hindoue tantrique. A Dictionary of  
Technical Terms from Hindu Tantric Literature. Wörterbuch zur Terminologie hin-
duistischer Tantren. [SbÖAW 681]. Wien 2000. 260p. (€ 41.90)

36	 T. Gybalbo – G. Hazod – P.K. Sörensen, Civilisation at the Foot of  Mount Sham-po. 
The Royal House of  lHa Bug-pa-can and the History of  g.Ya’-bzang. Historical 
Texts from the Monastery of  g.Ya’-bzang in Yar-stod (Central Tibet). Annotated 
Translation, Transliteration and Facsimile Edition. [DsÖAW 290]. Wien 2000. 340p., 
1 Faltplan. (€ 67.80)

37	 P. Wangdu – H. Diemberger, dBa’bzhed. The Royal Narrative Concerning the Bringing 
of  the Buddhas Doctrine to Tibet. Translation and Facsimile Edition of  the Tibetan 
Text. [DsÖAW 291]. Wien 2000. 121 p. (€ 28.40)

38	 Bernhard Scheid, Der eine und einzige Weg der Götter. Yoshida Kanemoto und die 
Erfindung des Shinto. [SbÖAW 687]. Wien 2001. 393 p. (€ 56.10)

39	 Helmut K rasser, Śaṅkarānandanas Īśvarāpākaraṇasaṅkṣepa mit einem anonymen 
Kommentar und weiteren Materialien zur buddhistischen Gottespolemik. Teil 1: Texte. 
xxii + 127p. Teil 2: Annotierte Übersetzungen und Studie zur Auseinandersetzung über 
die Existenz Gottes. 378p. [SbÖAW 689]. Wien 2002 (€ 72.-)

40	 Gerhard Oberhammer – Marion Rastelli (ed.), Studies in Hinduism III. Pāñcarātra 
and Viśistādvaitavedānta. [SbÖAW 694]. Wien 2002. 152p. (€ 36.50)

41 Gerhard Oberhammer – Marcus Schmücker (ed.), Mythisierung der Transzendenz als 
Entwurf  ihrer Erfahrung. Arbeitsdokumentation eines Symposiums. [SbÖAW 706]. 
Wien 2003. 419p. (€ 59.20)

42	 Susanne Formanek – William L afleur (ed.), Practicing the Afterlife. Perspectives 
from Japan. [SbÖAW 713]. Wien 2004. 536p. (€ 69.80)

43	 Eli Franco, The Spitzer Manuscript. The Oldest Philosophical Manuscript in Sans-
krit. Vol. I-II. [DsÖAW 323]. Wien 2004. xii + 510p. (€ 139.-) 

44	 H. Brunner – G. Oberhammer – A. Padoux (ed.), Tāntrikābhidhānakośa II. Diction-
naire des termes techniques de la littérature hindoue tantrique. A Dictionary of  
Technical Terms from Hindu Tantric Literature. Wörterbuch zur Terminologie hin-
duistischer Tantren. [SbÖAW 714]. Wien 2004. 308p. (€ 55.40)

45	 Friedrich B ischoff, San tzu ching Explicated – The Classical Initiation to Classic 
Chinese Couplet I to XI. [SbÖAW 719]. Wien 2005. 310p. (€ 52.-)

46	P er K jeld Sørensen – Guntram H azod, Thundering Falcon. An Inquiry into the 
History and Cult of  Khra-’brug, Tibet’s First Buddhist Temple. [DsÖAW 333]. Wien 
2005. 432p. (€ 99.36)

47	 Susanne Formanek, Die „böse Alte“ in der japanischen Populärkultur der Edo-Zeit. Die 
Feindvalenz und ihr soziales Umfeld. [SbÖAW 727]. Wien 2005. 566p. (€ 66.40) 

48	 Hartmut W alravens (ed.), Joseph Franz Rock: Briefwechsel mit E.H. Walker 1938-
1961. [SbÖAW 738]. Wien 2006. 328p. (€ 49.-)
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49	 Gerhard Oberhammer – Ernst Prets – Joachim Prandstetter, Terminologie der frü-
hen philosophischen Scholastik in Indien. Ein Begriffswörterbuch zur altindischen Dia-
lektik, Erkenntnislehre und Methodologie. Band 3: Pra-H. [DsÖAW 343]. Wien 2006. 
305p. (€ 94.80)

50	 Susanne Weigelin-Schwiedrzik – Agnes Schickchen – Sascha Klotzbücher (ed.), As 
China Meets the World. China’s Changing Position in the International Community. 
[SbÖAW 747]. Wien 2006. 210p. (€ 31.20)

51	 Marion Rastelli, Die Tradition des Pāñcarātra im Spiegel der Parameśvarasaṃhitā. 
[SbÖAW 748]. Wien 2006. 614p. (€ 55.20)

52	 Cathy Cantwell – Robert Mayer, The Kīlaya Nirvāṇa Tantra and the Vajra Wrath 
Tantra. Two Texts from the Ancient Tantra Collection. [DsÖAW 349]. Wien 2007. 
298p. (€ 65.20)

53	 Karin Preisendanz (ed.), Expanding and Merging Horizons. Contributions to South 
Asian and Cross-Cultural Studies in Commemoration of  Wilhelm Halbfass. [DsÖAW 
351]. Wien 2007. xv + 732p. (€ 95.20)

Materialien zur Kultur- und Geistesgeschichte Asiens

1	 Susanne Formanek – P eter Getreuer, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-
Schrifttums 1980-1987. Wien 1989. 194p. (€ 15.20)

2	P eter Getreuer, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1988-1989. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1987. Wien 1991. 181p. (€ 15.20)

3	K arina K leiber, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1990-1991. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1989. Wien 1995. 194p. (€ 31.90)

4	 Gabriele P auer, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1992-1993. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1991. Wien 1999. 228p. (€ 47.20)

5	 Karina K leiber, Verzeichnis des deutschsprachigen Japan-Schrifttums 1994-1997. 
Nebst Ergänzungen zu den Jahren 1980-1993. Wien 2002. 463p. (€ 57.-)

Sanskrit Texts from the Tibetan Autonomous Region

Ernst Steinkellner – Helmut Krasser – Horst Lasic (ed.), Jinendrabuddhi’s Viśālāma
lavatī Pramāṇasamuccayaṭīkā. Chapter 1. Part I: Critical Edition – Part II: Diploma-
tic Edition with a Manuscript Description by Anne MacDonald. Beijing: China Tibe-
tology Publishing House – Vienna: Austrian Academy of  Sciences Press, 2005. lx + 
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